
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
Реформе морају бити спроведене

Као што знате, високи представник Педи Ешдаун се јучер, са
премијером  Терзићем,  вратио  из  Брисела,  гдје  су  одржани
разговори са вишим званичницима Европске уније, укључујући и
комесара за проширење ЕУ, Олија Рена и високог представника за
заједничку вањску и безбједносну политику, Хавијера Солану.

Високи представник је на овим састанцима изразио мишљење да
БиХ  још  увијек  може  кренути  напријед  и  пронаћи  излаз  из
тренутног политичког ћорсокака – уколико БиХ то учини, још
увијек се може избјећи ситуација у којој ће европска будућност
ове земље бити угрожена због застоја у преговорима о реформи
полиције.

Високи представник, премијер и Европска комисија одредили су
десету годишњицу Дејтона као циљни датум за БиХ да дође у
ситуацију да започне преговоре.

Ово је амбициозан циљ али је остварив – али само ако политички
лидери поново почну усмјеравати своје кораке ка прикључивању
ове земље на пут ка европским интеграцијама, уз све бенефиције
које то доноси грађанима.

У Бриселу, Босна и Херцеговина је добила обновљену подршку
Европске  комисије  за  своје  напоре  да  комплетира  неопходне
реформе и такође, дошло се до јасног и чврстог закључка да БиХ
може и мора стићи остатак Балкана и прећи праг који води
европским  процесима,  до  десете  годишњице  од  потписивања
Дејтонског споразума.

Високи представник Солана и комесар Рен, јасно су ставили до
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знања да Европска унија остаје чврсто опредијељена за европску
будућност западног Балкана. БиХ још увијек може бити дио те
будућности.

Подједнако јасна је и непромијењена позиција Европске уније у
вези са реформом јавног РТВ система и полицијском реформом –
оне морају бити спроведене.

Часовник откуцава и не треба изгубити нити тренутак  времена.
Уколико политичари БиХ ураде праву ствар, имаће пуну подршку
од Брисела.

 

Први замјеник високог представника уручиће банкарску награду

 Први замјеник високог представника, Лери Батлер ће данас бити
један од презентера за церемонији додјеле награда банкарима
која ће бити одржана у Сарајеву. Између осталог, амбасадор
Батлер ће истађичињеницу да је вибрантан банкарски сектор сине
љуа нон за одржив економски опоравак. Банке у БиХ започињу
финансијски раст. Каматне стопе падају – што је знак бољег
учинка БиХ економије и мањег економског ризика , а такође и
знак растућег и корисног натјецања између банака. Порука која
се може извући из овога јесте да је БиХ све више отворена за
бизнис  –  а  ово  се  мора  преточити  у  већи  просперитет  за
грађане.


